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41.	
  Mener	
  du	
  det	
  er	
  for	
  mye	
  eller	
  for	
  lite	
  helsestoff	
  i	
  norske	
  medier?	
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37.	
  Hvor	
  interessert	
  er	
  du	
  i	
  følgende	
  typer	
  helsestoff?	
  
a)	
  Om	
  sykdommer	
  generelt?	
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37.	
  Hvor	
  interessert	
  er	
  du	
  i	
  følgende	
  typer	
  helsestoff?	
  
b)	
  HelsepoliWkk?	
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37.	
  Hvor	
  interessert	
  er	
  du	
  i	
  følgende	
  typer	
  helsestoff?	
  
c)	
  LivssWl	
  og	
  trening?	
  

53	
  %	
  

50	
  %	
  

43	
  %	
  

47	
  %	
  

40	
  %	
  

22	
  %	
  

33	
  %	
  

21	
  %	
  

22	
  %	
  

17	
  %	
  

0	
  %	
   20	
  %	
   40	
  %	
   60	
  %	
   80	
  %	
   100	
  %	
  

Publikum	
  	
  

Sykepleiere	
  	
  

Leger	
  	
  

Redaktører	
  	
  

Journalister	
  	
  

Ganske	
  interessert	
  

Svært	
  interessert	
  



37.	
  Hvor	
  interessert	
  er	
  du	
  i	
  følgende	
  typer	
  helsestoff?	
  
d)	
  Kjente	
  personers	
  sykdomshistorier?	
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11.	
  Hvor	
  stor	
  Wltro	
  har	
  du	
  Wl	
  følgende	
  yrkesgrupper?	
  
a)	
  Journalister	
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11.	
  Hvor	
  stor	
  Wltro	
  har	
  du	
  Wl	
  følgende	
  yrkesgrupper?	
  
d)	
  Redaktører	
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11.	
  Hvor	
  stor	
  Wltro	
  har	
  du	
  Wl	
  følgende	
  yrkesgrupper?	
  
b)	
  Sykepleiere	
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11.	
  Hvor	
  stor	
  Wltro	
  har	
  du	
  Wl	
  følgende	
  yrkesgrupper?	
  
c)	
  Leger	
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12.	
  Hvordan	
  vil	
  du	
  beskrive	
  journalister	
  generelt?	
  	
  
	
  
a)	
  Journalister	
  er	
  mer	
  oppta]	
  av	
  original	
  vinkling	
  enn	
  det	
  saken	
  egentlig	
  dreier	
  
seg	
  om	
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b)	
  Journalister	
  lar	
  seg	
  le]	
  påvirke	
  i	
  saker	
  de	
  blir	
  presentert	
  for	
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c)	
  Journalister	
  er	
  stort	
  se]	
  e]erre]elige	
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24.	
  Hvordan	
  mener	
  du	
  mediene	
  generelt	
  dekker	
  saker	
  innen	
  
helsesektoren?	
  Av	
  følgende	
  –	
  hva	
  er	
  du	
  mest	
  enig	
  i?	
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25.	
  Hvor	
  stor	
  Wltro	
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  du	
  Wl	
  medienes	
  dekning	
  av	
  forhold	
  i	
  Helsevesenet?	
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20.	
  Leger	
  og	
  sykepleiere	
  er	
  bundet	
  av	
  taushetsplikt.	
  I	
  saker	
  som	
  omtales	
  i	
  media,	
  
vil	
  helsepersonell	
  oae	
  være	
  bundet	
  av	
  taushetsplikt	
  og	
  dermed	
  forhindret	
  fra	
  
imøtegå	
  påstander	
  og	
  beskyldninger.	
  Mener	
  du	
  taushetsplikten	
  er	
  for	
  streng	
  i	
  
slike	
  Wlfeller,	
  eller	
  mener	
  du	
  taushetsplikten	
  må	
  overholdes	
  uanse]?	
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21.	
  Hvor	
  oae	
  har	
  du	
  selv	
  kommet	
  i	
  en	
  situasjon	
  der	
  det	
  kunne	
  være	
  
formålstjenlig	
  å	
  bli	
  unnta]	
  fra	
  taushetsplikten?	
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22.	
  Når	
  pasienter	
  klager	
  på	
  medisinsk	
  behandling,	
  vil	
  de	
  kunne	
  be	
  om	
  at	
  
helsepersonell	
  blir	
  frita]	
  fra	
  taushetsplikten.	
  I	
  slike	
  Wlfeller	
  vil	
  helsepersonell	
  
kunne	
  velge	
  å	
  oppre]holde	
  taushetsplikten.	
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  du	
  pasienter	
  bør	
  ha	
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  Wl	
  å	
  
forlange	
  at	
  taushetsplikt	
  i	
  egen	
  sak	
  oppheves,	
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  bør	
  helsepersonellets	
  faglige	
  
vurderinger	
  være	
  avgjørende	
  i	
  slike	
  saker?	
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26.	
  Mener	
  du	
  det	
  er	
  noen	
  sykdommer	
  som	
  i	
  samfunnet	
  får	
  mer	
  oppmerksomhet	
  i	
  
mediene	
  enn	
  andre	
  sykdommer?	
  I	
  Wlfelle,	
  hvilke	
  sykdommer	
  er	
  det?	
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27.	
  Mener	
  du	
  det	
  er	
  noen	
  sykdommer	
  som	
  har	
  høyere	
  «status»	
  innen	
  det	
  
medisinske	
  miljøet	
  enn	
  andre	
  sykdommer?	
  I	
  Wlfelle,	
  hvilke	
  sykdommer	
  er	
  det?	
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BLANT	
  JOURNALISTER	
  SOM	
  DEKKER	
  HELSESTOFF:	
  
33.	
  Hvilke	
  kontakter	
  eller	
  kilder	
  bruker	
  du	
  når	
  du	
  arbeider	
  med	
  saker	
  i	
  
helsesektoren?	
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34.	
  Er	
  det	
  le]ere	
  eller	
  vanskeligere	
  å	
  få	
  tak	
  i	
  de	
  re]e	
  kontaktene	
  eller	
  
kildene	
  innen	
  helsesektoren	
  i	
  dag	
  enn	
  det	
  var	
  for	
  10	
  år	
  Wlbake?	
  
(Journalister)	
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35.	
  Hvor	
  oae	
  hender	
  det	
  at	
  helsepersonells	
  taushetsplikt	
  skaper	
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  for	
  deg	
  når	
  du	
  skal	
  dekke	
  en	
  sak	
  i	
  helsesektoren?	
  
(Journalister)	
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